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Администрация Дубовского муниципального района Волгоградской области сообщает о возможности предоставления земельного участка, государственная собственность на который не разграничена категория земель - земли населенных пунктов,  в границах кадастрового квартала 34:05:120005 площадью 4780 кв. м., расположенный по адресу: Волгоградская область, Дубовский район, село Лозное, для осуществления КФХ его деятельности (обеспечение сельскохозяйственного производства) в собственность.
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для указанных целей, имеют право в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды (купли-продажи).
Подать заявление лично либо посредством почтового отправления и ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в администрации Дубовского муниципального района Волгоградской области по адресу: 404020, Волгоградская область, Дубовский район, ул. Минина, 1, с 08-00 ч до 17-00 ч. ежедневно (перерыв с 12-00 ч. до 13-00 ч.), кроме субботы и воскресенья.
Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом, земельными и природными ресурсами администрации Дубовского муниципального района Волгоградской области     
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