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Более 1600 гаражей и свыше 3500 участков поставлены на учет в рамках «гаражной амнистии», сообщили в Волгоградском Росреестре

Управление Росреестра по Волгоградской области продолжает реализацию Федерального закона от 05.04.2021 № 79-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», получившего название закон о «гаражной амнистии», призванного упростить процедуру оформления прав граждан на объекты гаражного назначения и земельные участки под ними.

[bookmark: _GoBack]Согласно закону, до 1 сентября 2026 года граждане, использующие капитальные гаражи, построенные до вступления в силу Градостроительного кодекса Российской Федерации, могут бесплатно оформить в собственность земельный участок, находящийся в государственной или муниципальной собственности, на котором расположен такой гараж. 

Основанием для оформления может быть, как передача участка организацией, с которой у гражданина были трудовые или иные отношения, так и иные формы возникновения права собственности.

На текущий момент в регионе произведены учетно-регистрационные действия в отношении 1668 гаражей и 3524 земельных участков общей площадью 101 228,6 квадратного метра.

Управление Росреестра по Волгоградской области призывает граждан, имеющих гаражи, не откладывать оформление прав и воспользоваться возможностями, предоставленными «гаражной амнистией».
С уважением,	
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра 
по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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